



В Брянской области предстанет перед судом житель города Стародуба за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Стародуба, который обвиняется в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2010 года несовершеннолетний молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к 49-летнему знакомому, где в ходе ссоры избил его руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено в Стародубский районный суд Брянской области для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалась Унечским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720032>